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ХХІ Радіодиктант національної єдності 

 
Міжнародна академічна мобільність 
 З 4 по 10 жовтня 2021 року к.пед.н., доцент, декан  
природничо-географічного факультету СумДПУ імені А.С. Макаренка  
Міронець Л.П. здійснювала реалізацію програми Erasmus+ Teaching Staff  
Mobiliti (STA) у Тренчинському університеті Олександра Дубчека у Тренчині 
(Словаччина). У межах програми відбулися зустрічі: у офісі Еразмус,  
з адміністрацією факультету – пані деканкою Іветою Матісаковою  
та її 2 заступницями – продеканками Тренченського університету імені  
Олександра Дубчека в Тренчені. Після цього були проведені ряд екскурсій  
по факультету. Під час перебування за Програмою, Людмила Петрівна  
та 2 студентки ПГФ – Вірченко А. та Ждамірова Б., які навчаються  
у Словаччині також за програмою Erasmus+, мали можливість презентувати 
рідний Природничо-географічний факультет СумДПУ імені А.С.Макаренка 
та весь університет студентам та викладачам Тренчинського університету 

Олександра Дубчека у Тренчині. Запросили всіх в Україну на обмін за програмою Erasmus +. Декан 
ПГФ Міронець Л.П. підготувала презентацію на словацькій мові. Студенти зацікавилися  
можливістю навчатися на природничо-географічному факультеті СумДПУ імені А.С. Макаренка. 

 9 листопада 2021 року викладачі, співробітники, студенти, аспіранти Сумського державного 
педагогічного університету імені А.С. Макаренка долучилися до написання ХХІ Радіодиктанту  
національної єдності 2021. Авторський текст диктанту зачитував письменник Юрій Андрухович. 
Основна мета – єднання навколо української мови. Бережімо мову – бережімо державу!  

 У Батумському державному університеті імені Шота  
Руставелі проходили стажування директор НН Інституту історії, 
права та міжнародних відносин Сумського державного  
педагогічного університету імені А.С.Макаренка Подрєз Ю.В.,  
заступник директора Михтуненко В.В. та в.о. завідувача кафедри 
історії України Оліцький В.О. навчально-наукового інституту  
історії, права та міжнародних відносин Сумського державного  
педагогічного університету імені А.С.Макаренка відповідно  
до договору про співробітництво між університетами. На зустрічі 
були присутні: декан факультету права та соціальних наук, БДУ, 

проф. Леван Джакелі, проф. Тамаз Путкарадзе. Програмою підвищення кваліфікації (стажування)  
є модуль за напрямом «Історія та археологія».  

Міжнародна співпраця ННІ історії, права  
та міжнародних відносин 



 З 4 по 6 листопада 2021 року фахівці Психологічної служби брали  
онлайн участь у міжнародній науково-практичній конференції: «Психологія  
кризових станів: наука і практика». Мета конференції – обговорення  
та вирішення актуальних проблем сучасної психологічної науки у сфері  
кризових станів із залученням провідних експертів академічної та практичної 
спільноти.Напрями роботи конференції: 1) стрес та його наслідки;  
2) психологічна травма; 3) втрати і горе; 4) суїцид; 5) профілактика вигорання;  
6) депресія; 7) психосоматичні розлади; 8) реабілітація. Під час конференції  
були розглянуті провідні тематичні теоретичні і практичні напрацювання  

різних психологічних шкіл. Запрошені спікери: Janae Weinhold (USA),  
Isabel Fernandez (Italy), Eva Münker-Kramer (Austria), Hans-Hermann Baertz 
(Germany), Hans Rudolf Zurfluh (Switzerland), Caner Bingöl (Turkey), Roger 
Solomon (USA), Daria Darchuk (Canada), Onno Van Der Hart (Netherlands), 
Dolores Mosquera (Spain), Knut Andersen (Norway), Erik de Soir (Belgium), 
Paul Miller (England), Arye Bursztyn (Israel), Amanda Clinton (USA),  
Volodymyr Voloshyn (Ukraine), Margarida Gaspar de Matos (Portugal) та ін. 

 Фахівці Психологічної служби  
висловлюють величезну подяку кафедрі  
психології та педагогіки Хмельницького  
національного університету, ГО «Цей світ для 
тебе», ГО «Громадський рух Жіноча сила  
України», ГО «Інститут біосугестивної терапії», відділу психологічного 
забезпечення департаменту персоналу Головного управління  
Національної гвардії України, ВГО «Арт-терапевтична асоціація»,  
Інституту соціальної та політичної психології НАПН України  

за можливість у дистанційному форматі брати участь та підвищувати свій рівень кваліфікації.  
 Ви завжди можете звернутися до психологічної служби – кабінет 427 (4 поверх  
факультету іноземної та слов’янської філології, корпус приймальної комісії).  

Міжнародна співпраця Психологічної служби 

«Що? Де? Коли?» у Міжнародний День студента 

 У День Студента, 17 листопада, відбувся святковий  
розіграш Кубка Університету з інтелектуальної гри «Що? Де? 
Коли?». За перемогу змагалися команда студентів університету  
та команда колишніх студентів, які нині є викладачами.  
Капітаном останніх був ректор університету, професор Юрій 
Лянной. На жаль, через карантинні обмеження команда  
студентів долучилася до гри через платформу Zoom, але це аж 
ніяк не позначилося на ігровому запалі та ефективності.  
Для знавців розігрувалися питання, об'єднані загальною темою 
«Студентство». 
 За результатами запеклого інтелектуального двобою перемогла команда випускників!  
Підсумковий рахунок 7-3 на їхню користь. Вони й отримали перехідний Кубок Університету. Окрім 
цього, було розподілено й індивідуальні нагороди: найкращим гравцем в команді переможців  
студенти обрали Дмитра Будянського, а автором найкращого запитання, за голосуванням  
випускників, стала студентка Факультету іноземної та слов'янської філології Світлана Маценко! 
 Ми дякуємо за участь обом командам та ще раз вітаємо зі святом всіх, хто був, є чи буде  
студентом! 



 7 грудня в університеті відбулося урочисте відкриття  
Міжнародного центру «Україна Єднає», засновниками якого  
виступили СумДПУ імені А.С. Макаренка, Українсько-китайська 
промислово-торгівельна асоціація та Інститут освіти «Один пояс – 
один шлях». 
 Головною метою існування центру є організація роботи  
щодо культурного, наукового та мистецького обміну між  
українськими та іноземними студентами, популяризація історії  
та культури України, створення умов щодо інтеграції  

університетської системи освіти, традицій та надбань Макаренківської родини у світовий науково-
освітній простір. Для відкриття центру до університету завітали Генеральний секретар Українсько-
китайської промислово-торгівельної асоціації Го Пин Щан, Голова українського представництва цієї 
асоціації Оксана Буцан та директорка Інституту освіти «Один пояс – один шлях» Смірнова С.  
Міжнародний центр «Україна єднає» відтепер буде діяти в аудиторії № 261, яка буде представляти 
єднання та діалог різних культур, слугуватиме як українським, так і іноземним студент центром  
спілкування, обміну думками та розробки спільних наукових, творчих та культурних ініціатив. 

Відкриття Міжнародного центру «Україна єднає»  
в СумДПУ імені А.С Макаренка! 

ІІ етап ХХІІ Міжнародного конкурсу з української мови  
імені Петра Яцика  

        15 грудня 2021 року в СумДПУ імені А.С. Макаренка відбувся 
ІІ етап ХХІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені  
Петра Яцика серед студентів закладів фахової передвищої та вищої 
освіти Сумщини. На урочистому відкритті конкурсу з вітальним 
словом і побажанням успішного виконання робіт, на дотриманні  
доброчесності до учасників звернулася директор Департаменту  
освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації  
Гробова В.П.  
           Перший проректор СумДПУ імені А.С. Макаренка  
Пшенична Л.В. зазначила, що випускники університету традиційно демонструють високий рівень  
професіоналізму, прищеплюють своїм учням та студентам любов до української мови й передають 
набуті в стінах закладу знання. Голова журі конкурсу, завідувачка кафедри української мови  
і літератури Семеног О.М. акцентувала увагу  учасників заходу на словниковому багатстві  
української мови. Потім студенти виконували конкурсні завдання, а члени журі взяли участь  
в обласному науково-методичному семінарі «Методика навчання української мови і літератури  
в НУШ», який провела кафедра української мови і літератури. 

«ІТМ*плюс-2021 Форум молодих дослідників»   

 12 листопада на базі Науково-дослідної лабораторії змісту  
та методів навчання математики, фізики та інформатики, кафедри  
математики Сумського державного педагогічного університету імені 
А.С. Макаренка відбулася ІІ Всеукраїнська науково-методична  
інтернет-конференція студентів, аспірантів та молодих вчених 
«Розвиток інтелектуальних умінь і творчих здібностей учнів  
та студентів у процесі навчання дисциплін природничо-
математичного циклу «ІТМ*плюс-2021 Форум молодих  

дослідників» (ІТМ*плюс ФМД-2021). 
 Основне завдання конференції – залучення студентів, молодих науковців до досліджень  
в галузі природничо-математичних наук, теорії та методики навчання дисциплін природничо-
математичного циклу. У конференції серед 120 учасників – магістранти спеціальності 014 Середня 
освіта (Математика) Загребельна А., Кучменко А., Можна Л. (група М-6), Заєць М., Кіблицька О., 
Коняєва П., Сіра І. (461 група), Захарченко Т. (451 група). 
 Учасники відмічають, що ухвалена на І Всеукраїнській науково-методичній інтернет-
конференції «ІТМ*плюсФМД-2021»  пропозиція окремо проводити Всеукраїнський конкурс  
наукових студентських робіт з методик навчання предметів природничо-математичного циклу  
у цьому році втілена у життя.  



 5-7 листопада у м. Одеса відбувся кубок України  
зі спортивної аеробіки. У складі збірної команди Сумської  
області вдало виступили студенти і випускниці СумДПУ імені  
А.С. Макаренка спеціальності 017 Фізична культура і спорт  
та 014 СО Фізична культура Беля Анастасія, Курашвілі  
Анастасія, Недзвецька Євгенія, Житник Каріна, Сіробаба Аліна 
(факультет іноземної та слов'янської філології), Фуртат Марина, 
Корнієнко Анна(випускниці) у складі групи категорії аеро-степ 
та аеро-денс посіли 3 місце.Галайда Станіслав здобув золото  
в індивідуальних виступах чоловіків. Підгтотувала команду  
до змагань - к. фіз. вих., доцент кафедри ТМФК Дубинська О.Я.

«Інформаційний вісник» за матеріалами сайту sspu.edu.ua  
Упорядник: фахівець Центру забезпечення якості вищої освіти СумДПУ імені А. С. Макаренка Горбатенко І.C.  

Редактор: керівник Центру ЗЯВО СумДПУ імені А.С. Макаренка, кандидат педагогічних наук Ячменик М.М..  

Досягнення Макаренківців 

 

 Навчально-науковий інститут культури і мистецтв вітає Се Гобін,  
магістранта спеціальності 025 Музичне мистецтво, з перемогою у Міжнародн 
ому вокальному фестивалі-конкурсі, що проводився на платформі GOLDEN TIME 
TALANT та викладача кафедри хорового диригування, вокалу та методики музичного 
навчання, доктора мистецтвознавства, професора Стахевича О. Г. та провідного  
концертмейстера Галінську О. Я. Бажаємо подальших успіхів та перемог! 

 
 Викладачі навчально-наукового інституту культури і мистецтв 
разом зі студентами беруть участь у всеукраїнському та міжнародному 
конкурсах. Зокрема, Міжнародний музичний конкурс King's Peak – це 
глобальний онлайн-конкурс класичної музики з категоріями для  
інструменталістів і вокалістів, відкритий для всіх національностей, що 
проходив у березні 2021 року. До складу журі конкурсу входять  
професійні музиканти та педагоги з США, Китаю, Угорщини, Австрії, 
Іспанії, серед яких і наша землячка, українка Г. Іваннікова  
(меццо-сопрано). У першому турі конкурсу А. Старосельська  
та концертмейстер Бурла О. виконали арію Даліли «Mon coeur s'ouvre a 

ta voix» з опери «Самсон і Даліла» Каміля Сен-Санса та композицію Франсиса Пуленка «Les 
Chemins de l`amour». Серед конкурсантів були представники таких країн як США, Іспанія,  
Канада, Японія, Китай, Італія, Німеччина та багато інших. Анастасія здобула перше місце. 
 У серпні – вересні Анастасія приймала участь Міжнародному музичному конкурсі MAP 
(MAP-IMC), який спонсорується Міжнародним центром культурного обміну Marker And Pioneer, 
некомерційною організацією зі штаб-квартирою в Лос-Анджелесі, Каліфорнія, США. У двох турах 
конкурсу Анастасія разом з концертмейстерами Бурла О. та Якимовою С. представили такі твори: 
Christoph W. Gluck: ”O dell mio dolce ardor”, Giuseppe Verdi: «Re dell’abisso affrettati»,  
П.І. Чайковський: «Лишь ты один», С.В. Рахманінов: «Давно в любви», Camille Saint-Sean’s: «Mon 
coeur s’ouvre a ta voix» та стала лауреатом третього ступеня.  

 
 Вітаємо студентку Дюбченко Євгенію з перемогою та участю  
у міжнародному молодіжному обміні "Ludopedagogy: Play To Change The 
World" в Мадриді (Іспанія)! Програма міжнародного молодіжного обміну  
є частиною проєкту,що реалізується ГО «Центр євроініціатив» (Україна)  
та Навчальним  центром "Sereno Regis" ( Італія) за підтримки програми  
Еразмус+. У молодіжному обміні взяли участь представники з Іспанії,  
Туреччини, Греції,Албанії та Північної Ірландії. 
 Студенти брали участь у різних воркшопах та обговореннях,  
спрямованих на покращення критичного мислення та розвиток творчих  
навичок. Після закінчення онлайн-обміну всі учасники отримали сертифікати 
міжнародного зразка, які засвідчують успішне опанування програми проєкту. 
 Бажаємо нашим студентам сміливості аби  підкорювати нові професійні горизонти! 


